

# 轿车掉入河中 警民联手施救

## 事故造成 4 人死亡

□晚报记者 朱东一

本报讯 2月23日中午,在商水县张庄乡与南陵村之间的枯河桥上发生一起交通事故,一辆越野车撞断护栏掉入河中。事故发生后,消防官兵轮番下水救人。据了解,该起事故造成4人死亡。

越野车掉入河中

23日12时许,在商水县张庄乡与南陵村交界处附近的枯河桥发生一起交通事故。一辆越野车行驶在该桥上时,突然撞断护栏

掉入河中。一位目击者称,枯河桥下的河水比较深,车掉进河里后,会水的路人下河救人。与此同时,也有群众拨打了120和110。

路人连救3个人

24日下午,司先生的儿子司俊辉讲,车掉进河中时,他和父亲正行走在路上。他们快速赶到现场后,父亲脱下棉袄就下河救人,一连救了3个人。同时,他拨打了报警电话。司先生说:“事故发生后,我看到车快沉了,车窗外一个小孩的手不停地摆,太可怜

了,想都没想我就下河了。我忍着冰冷的河水,一口气3个来回把3个人救上岸。”

围观群众纷纷援助

司先生将3个人救上岸后,冻得连话也说不出来。好心的群众见状,忙找些柴禾点起火堆。随后,警民联手将人抬上救护车。

接着,商水县消防大队的数名消防官兵,轮番下水继续救人。

据目击者称,越野车司机被救上岸后冻得说不出话,在火堆旁烤了一会儿才说出车里共有7人。消防官兵轮番数次下水,打捞

起3人。

看到消防官兵那么辛苦,附近的村民拿出衣被,给消防官兵披上。

24日上午9时许,最后一名乘客才被打捞上岸。

事故造成4人死亡

24日上午,记者了解到,驾驶员今年40多岁,副驾驶乘坐的是他的两个儿子,后排乘坐的是一位外甥和三位外甥的同学。事故共造成4人死亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

# 轿车凌晨冲进简易房超市

## 事发项城丁集 一男子不幸遇难



□晚报记者 金月全

本报讯 2月20日凌晨,一辆失控轿车冲进项城市丁集镇一简易房超市,一名30多岁的男子遇难身亡。事发后,肇事男子投案自首。

20日凌晨2时许,肇事车主李某驾车从项城市区回丁集,途中轿车失控,冲进了集镇路边一简易房超市。据项城市公安局丁集派出所一值班民警介绍,事故造成今年30多岁的王某

身亡。

记者从网友提供的一张事故现场照片(如图)看到,简易房超市被毁,肇事轿车撞在墙上,玻璃散落一地。据介绍,事故发生后,李某已投案自首。目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步处理中。

据了解,被撞的简易房超市平时由王某的母亲看护,事发当晚,王某替母亲照看超市,不幸遇难。(图片来自网络)

# 男子帮忙救火被炸伤

□晚报记者 张燕

本报讯 “年还没有过完,就发生这样的事情。现在医生说还没有脱离危险期。”说起丈夫大年初四帮忙救火被炸伤一事时,赵先生的妻子非常痛苦。昨日,记者在周口协和骨科医院见到了赵先生的妻子。

“我们的家在沈丘县。大年初四凌晨4时许,在睡梦中的我们被一阵急促的敲门声惊醒。敲门的是一位亲戚。她说,她家的汽车着火了,请我们去帮忙。丈夫急忙穿上衣服去救火,我则留在家中照顾孩子。”赵先生的妻子说,没过多

久,她在屋内听到一声巨响,就跑到现场,看见丈夫浑身是血躺在地上。据现场救火的人讲,当时,有十多人帮忙救火。他们最初用水等方式灭火,但作用不大,最后附近学校的工作人员拿来灭火器,才将火扑灭。大家松了一口气准备离开时,车辆突然爆炸,车子及车内物品的碎片乱飞,距车较近的几个人不同程度受伤。

据赵先生的主治医生介绍,赵先生刚来时,面部、胳膊、胸部、手等多处受伤,部分伤口处还有异物,伤势较为严重。经过治疗,目前,病人病情稍有稳定,但仍没有脱离危险期。

# “火药瓶”爆炸 7名儿童受伤

## 事发鹿邑县高集乡 二人受伤严重

□晚报记者 朱海龙

本报讯 大年初一,一个装着火药的玻璃瓶发生爆炸,导致鹿邑县高集乡张店村7名儿童受伤,其中二人受重伤。

2月24日下午,记者电话联系上受伤孩子的家长张健民。张健民讲,他的孩子叫张福涛,今年13岁,刚从周口转院到郑州,孩子的左臂已被截肢。

张健民讲,大年初一下午两点左右,几个孩子从捡来的鞭炮里取出火

药,倒进一个白酒瓶内。火药很可能是因为摩擦挤压而引爆的,因为“出去打火机的孩子还没有回来”。

张子晨今年4岁,是几个孩子中受伤较重的一个,爆炸产生的玻璃碎片扎进了他的眼眶,脑子里也发现有玻璃碎片。目前,张子晨正在郑大第五附属医院脑外科住院。张子晨的姐姐也被炸伤,目前在鹿邑县人民医院接受治疗。

据了解,村里发生这么大的事,大家已自发组织给孩子们捐款,但他们的条件都不太好,捐款只是杯水车薪。

# 轿车失控闯进饭店



大年初三中午,一辆白色轿车爬上两层台阶,闯进周口市中心城区庆丰路一家正在营业的火锅店中。这突如其来的一幕吓坏了店内的顾客,所幸没有造成人员伤亡。

晚报记者 朱海龙 摄